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SAMMENDRAG 
Her skriver du ditt sammendrag. Sammendraget skrives i enkel linjeavstand; kursiv; 11-punkts Calibri Light. Retningslinjene i denne malen er instruksjoner for å hjelpe deg å formatere artikkelen etter FormAkademisk sine retningslinjer. Vennligst unngå å sette inn referanser i sammendraget. Publiseres artikkelen på norsk, dansk eller svensk skal du også skrive en engelskspråklig versjon av tittelen og sammendraget. Den engelske versjonen vil være leselig på nett. Dette sammendraget består av 81 ord. Et sammendrag i tidsskriftet skal være mellom 100 og 130 ord.
Nøkkelord: 
Mal, forskning, maksimum, fem, nøkkelord
INNLEDNING
I tillegg til å lese denne malen nøye, anbefaler vi at forfattere ser på allerede publiserte artikler som følger den nye malen (fra nr. 4, 2020) for å se eksempler på hvordan artikkelen bør utformes.
Riktig formatering og stil
En viktig side av arbeidet i et vitenskapelig tidsskrift, er å sørge for god publikasjonsteknisk kvalitet i de publiserte manuskriptene. Derfor oppfordres forfatterne til å følge disse retningslinjene samvittighets-fullt. Vi minner om at det er et stilideal i vitenskapelige tekster at det er innholdet som skal framheves, og innpakningen nedtones. 
Første avsnitt etter overskrift skal ikke ha innrykk. Manuskriptfilen bør være så komplett som mulig. Dette innebærer at bilder, figurer, tabeller, evt. sluttnoter og referanseliste skal være montert inn i manuskriptfilen. Alle avsnitt som ikke har ny overskrift skilles med linjeskift og innrykk på 1,27 cm. 
FormAkademisk bruker følgende formatering:

· sidestørrelse A4
· marger 2,5cm
· enkel linjeavstand
· typestørrelse brødtekst 11 punkt
· skrifttype Calibri (overskrifter) og Calibri light (brødtekst og bildetekst etc.)
· 11 punkts avstand før og etter punktlister
· Ikke bruk understreking, men kursiv for å fremheve noe i teksten

Formatet for referanser og referanseliste i dette tidsskriftet er APA-stilen, 7. utgave, som er beskrevet i nyeste utgave av American Psychological Associations Publication Manual. Stilen er forklart og eksempler på bruk er vist på nettsiden https://apastyle.apa.org/ (American Psychological Association, 2020). Se også eksempler på hvordan ulike typer referanser skal utformes under Referanser til slutt i dette dokumentet. Litteratur-henvisninger settes i parentes (Forfatter, 2000) i den løpende teksten, med samme format som omgivelsene. Sluttnoter bør unngås, og brukes aldri til rene litteraturhen-visninger[endnoteRef:1]. Fotnoter tillates ikke. [1:  Sluttnoter skal ikke brukes til referanser, de skal stå i parentes i brødteksten.] 

Korte sitat i den løpende teksten markeres med anførselstegn. Sitat som går over mer enn 40 ord skal formateres som blokksitat; det vil si med ekstra linjeskift både før og etter sitatet, i 10 punkts skrift og med innrykkete avsnitt, uten anførselstegn. Slik som vist i sitatet under.

FormAkademisk er et fagfellevurdert forum åpent for publisering av forskning innen design, slik som industridesign, visuell kommunikasjon, interaksjonsdesign, tjenestedesign, arkitektur, landskaps-arkitektur og urbanisme, og designdidaktikk på alle utdanningsnivå fra barnehage til doktorgrad. FormAkademisk har som mål å skape et forum for utveksling av forskningsresultater og konsepter på tvers av ulike designkulturer og designpraksiser, innen designteori og designhistorie, praksisbasert forskning og designdidaktikk. (FormAkademisk, 2020)

[bookmark: _GoBack]Overskriftsnivåer
Bruk ikke flere overskriftsnivåer enn det du trenger for å tydelig skille ulike deler av artikkelen. Normalt skal ikke mer enn fire overskriftgrader brukes: 

1. Calibri 11 punkt fet skrift i versaler (STORE BOKSTAVER)
2. Calibri 11 punkt fet skrift 
3. Calibri 11 punkt fet skrift og kursiv
4. Calibri Light 11 punkt skrift og kursiv

Annen formatering
Eneste form for utheving i den løpende teksten skal være kursiv. I referanseteksten i referanselista skal det brukes 10 punkts skrift. I undertekstene til tabeller og figurer skal det brukes 9 punkts skrift. I sluttnoter skal det brukes 8 punkts skrift. 
SJEKKLISTE FOR KLARGJØRING AV MANUSKRIPT
Som del av innsendingsprosessen må forfatteren krysse av for at manuskriptet oppfyller følgende krav, og manuskript som ikke oppfyller kravene og følger retningslinjene, kan bli avvist og returnert til forfatteren.

Manuskriptet er ikke tidligere publisert, og er heller ikke til vurdering i noe annet tidsskrift (eller gi forklaring i feltet 'Kommentarer til redaktøren').
Manuskriptfilen er levert i Microsoft Word docx-format.
Oppgi DOI-adresser for alle kilder som har en registrert DOI-adresse, uavhengig av om du har brukt en trykt eller digital versjon. 
Teksten følger formatkravene for stil og bibliografisk formatering, slik de er angitt i malen.
[bookmark: copyrightNotice]Hvis manuskriptet sendes inn til en fagfellevurdert seksjon i tidsskriftet, er særinstruksen for å ‘Sikre anonym fagvurdering’ fulgt. Forfatteren(e) bekrefter at alle relevante forskningsetiske vurderinger av manuskriptet er gjort, og sier seg villig til å redegjøre for dette på forespørsel. (Se også Retningslinjer fra de nasjonale forskningsetiske komiteer).
Erklæring om copyright
Forfatteren(e) beholder sin opphavs- og kopieringsrett til eget manuskript, men gir tidsskriftet varig rett til 1) å fremføre manuskriptet for offentligheten i den opprinnelig publiserte digitale form, og 2) å registreres og siteres som første publisering av manuskriptet.
Forfatteren må selv forvalte sine økonomiske kopieringsrettigheter overfor eventuell tredjepart. Tidsskriftet gir ingen økonomisk eller annen kompensasjon for innsendte bidrag, med mindre det er gjort særskilt avtale om dette med forfatteren(e). Tidsskriftet plikter å arkivere manuskriptet (inklusive metadata) i den opprinnelig publiserte digitale form, i minst ett dertil egnet åpent tilgjengelig langtidsarkiv for digitalt materiell, som for eksempel i de norske universitetenes institusjonsarkiv innen rammen av NORA-samarbeidet. 
[bookmark: privacyStatement]Lesere av tidsskriftet kan ta utskrift av de fremførte manuskriptene under samme betingelser som gjelder ved kopiering av fysiske eksemplar. Dette innebærer at masseframstilling av fysiske eks-emplar, eller framstilling av eksemplar for kommersielle formål, ikke er tillatt uten etter avtale med forfatteren(e). 
BRUK AV FIGURER OG TABELLER
Alle figurer og tabeller må refereres til i teksten slik som her med figuren under (figur 1). Vennligst påse at figurene ikke settes inn med teksten rundt bildet, men mellom avsnitt, og at ingen figurer er ankret eller låst i posisjon. Figurer kan og settes ved siden hverandre der det er ønskelig. Bruk hele spalte-bredden hvis mulig og forsøk å ha samme høyde på figurene der det passer (figur 2 og 3). Hvis figurene står ved siden av hverandre skal de ha en felles figurtekst. Se eksempel på denne bruken i figur 2 og 3. Figurer, tabeller eller sitater skal ikke komme rett etter overskrifter som en form for innledning, men skal være en del av den akademiske teksten, slik som er vanlig for vitenskapelige artikler.
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FIGUR 1. Til venstre riktig bruk av figurplassering. Feil bruk til høyre. Figurtekst i Calibri Light 9 punkt. Avstand fra figurtekst til figuren er 6 punkt. Det er 22 pkt avstand etter figurteksten, og før figuren.
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FIGUR 2 OG 3. Kvadrat på beige bakgrunn (bilde 2). Sirkel på beige bakgrunn (bilde 3). Figurtekster skal stå under figuren.
Tabeller
Bruk gjerne tabeller. Tabellene i FormAkademisk skal ha formatmessig et så likt utseende som mulig. Ta utgangspunkt i tabellen nedenfor (tabell 1). Det er ønskelig at tabellcellene er i gråtoner og med hvite skillelinjer. Bruk gjerne VERSALER eller kursiv for å skille tabelltekstelementer/verdier. Skriftstørrelse i tabelltekst er 9 punkt.
TABELL 1. Eksempel på tabell. Teksten om tabellen er i 9 punkt. Det skal være 6 pkt avstand ned til tabellen, og 24 pkt avstand opp til avsnittet over. Tabelltekster skal stå over tabellen.
	Faktor
	VERDITYPE 1
	VERDITYPE 2
	VERDITYPE 3

	Faktor 1
	Verdi 1
	Verdi 1
	Verdi 1

	Faktor 2
	Verdi 2
	Verdi 2
	Verdi 2

	Faktor 3
	Verdi 3
	Verdi 3
	Verdi 3

	Faktor 4
	Verdi 4
	Verdi 4
	Verdi 4

	Faktor 5
	Verdi 5
	Verdi 5
	Verdi 5


KONKLUSJON
Ved bruk av denne malen sikres at artikkelen blir riktig formatert. Referanser bør starte på neste side. 
ACKNOWLEDGEMENTS 
Hvis du ønsker å takke noen for bidrag til artikkelen, skal denne stilen brukes, 10 pkt Calibri light. Avsnittet starter etter 6 innrykk. 48 pkt avstand opp til siste avsnitt i artikkelteksten.
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