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- en oversikt 
Sammendrag 
Her skriver du ditt sammendrag. Sammendraget skrives i enkel linjeavstand; kursiv; 12-punkts Times New Roman. Retningslinjene i denne malen er instruksjoner for å hjelpe deg å formatere artikkelen etter FORMakademisk sine retningslinjer. Vennligst unngå å sitere referanser. Dette sammendraget består av 54 ord. Et sammendrag i tidsskriftet skal være mellom 100 og 130 ord. 

Nøkkelord: forskning, template, mal, forskningsmetode, referanser
Innledning
Vi anbefaler at forfattere ser på allerede publiserte artikler for å se eksempler på hvordan artikkelen bør utformes.

Rene filer
En viktig side av arbeidet i et vitenskapelig tidsskrift, er å sørge for god publikasjonsteknisk kvalitet i de publiserte manuskriptene. Derfor oppfordres forfatterne til å følge disse retningslinjene samvittighetsfullt, og særlig å unngå overflødig formatering i manuskript​filene. Vi minner om at det er et stilideal i vitenskapelige tekster at det er innholdet som skal framheves, og innpakningen nedtones. Derfor er den beste layout nesten usynlig, fordi ingen formvalg forstyrrer leserens konsentrasjon om innholdet i teksten.

Hele filer
Manuskriptfilen bør være så komplett som mulig. Dette innebærer at bilder, figurer, tabeller, sluttnoter og bibliografi helst skal være montert inn i manuskriptfilen slik forfatteren ønsker de skal framstå. 

Ved bruk av tilleggsverktøy for produksjon av henvisninger, eller av tabeller og figurer (som for eksempel EndNote eller Excel), skal de elementene som monteres inn helst gjøres så enkle og stabile som mulig. Dette gjøres på litt ulikt vis for ulike program, og tidsskriftet setter derfor pris på at forfatteren selv sørger for å få lokal hjelp til dette før filer sendes inn til tidsskriftet. Hvis dette ikke har latt seg gjøre, bør forfatteren varsle redaksjonen om dette allerede ved innsendingen av manuskriptet.
  

Velformete filer
Alle angivelser av sideomfang gjelder tidsskriftets standard manuskriptsideoppsett:
· sidestørrelse A4

· marger 2,5cm

· enkel linjeavstand

· typestørrelse 12 punkt

· skrifttype Times New Roman

Hovedformatet for litteraturhenvisninger og bibliografi i dette tidsskriftet er "APA 6th-stilen", som er fullstendig beskrevet i nyeste utgave av American Psychological Associations Publication Manual. En kort og forenklet innføring i APA-stilen fra Høgskolen i Oslo og Akershus her.
 Litteraturhenvisninger settes i parentes (Forfatter, 2000) i den løpende teksten, med samme format som omgivelsene. Sluttnoter skal helst unngås, og aldri brukes til rene litteraturhenvisninger. Fotnoter tillates dessverre ikke.

Korte sitat i den løpende teksten markeres med anførselstegn. Sitat som går over to linjeskift bør markeres som blokksitat; det vil si med ekstra linjeskift både før og etter sitatet, og med innrykkete avsnitt, uten anførselstegn. Normalt skal ikke mer enn fem overskriftgrader brukes: 18 punkt, 14 punkt (+ kursiv), 12 punkt fet (+ fet kursiv). Eneste form for utheving i den løpende teksten skal være kursiv, med to unntak: 1) for klikkbare URL-adresser som blir automatisk understreket, og 2) for bruk av fete typer i 12 punkts overskrifter. I ledetekstene til tabeller, figurer, bilder og noter utenfor den løpende teksten anbefales bruk av 10 punkts skrift. Dette vil også være et godt valg inne i tabeller og figurer. For større bibliografier/litteraturlister kan Arial 9 punkt eller Times New Roman 10 punkt velges.
Sjekkliste for klargjøring av manuskript
Som del av innsendingsprosessen må forfatteren krysse av for at manuskriptet oppfyller følgende krav, og manuskript som ikke oppfyller kravene og følger retningslinjene, kan bli returnert til forfatteren.
· Manuskriptet er ikke tidligere publisert, og er heller ikke til vurdering i noe annet tidsskrift (eller gi forklaring i feltet 'Kommentarer til redaktøren').

· Manuskriptfilen er levert i Microsoft Word eller RTF filformat.

· Så langt det går an er URL-adresser oppgitt til alle siterte kilder som foreligger på nett, også de som gir tilgang til Open Access versjoner av kilden. URL-adressene skal være klikkbare (som for eks. http://pkp.sfu.ca).

· Teksten bruker enkel linjeavstand; 12-punkts skrifttype som normalskrift (Times New Roman); kursiv i stedet for understreking (unntatt i URL-adresser); bruker aldri fet skrift (unntatt i overskrifter: kursiv er ellers eneste uthevingsmåte); og alle illustrasjoner, figurer og tabeller er satt inn på rett plass i teksten.

· Teksten følger formatkravene for stil og bibliografisk formatering, slik de er angitt i Forfatterinstruksen, som finnes i 'Om' tidsskriftet.

· Hvis manuskriptet sendes inn til en fagfellevurdert seksjon i tidsskriftet, er særinstruksen for å Sikre anonym Fagvurdering) fulgt. Forfatteren(e) bekrefter at alle relevante forskningsetiske vurderinger av manuskriptet er gjort, og sier seg villig til å redegjøre for dette på forespørsel. (Se også Retningslinjer fra de nasjonale forskningsetiske komiteer)
 

Erklæring om copyright

Forfatteren(e) beholder sin opphavs- og kopieringsrett til eget manuskript, men gir tidsskriftet varig rett til 1) å fremføre manuskriptet for offentligheten i den opprinnelig publiserte digitale form, og 2) å registreres og siteres som første publisering av manuskriptet.

Forfatteren må selv forvalte sine økonomiske kopieringsrettigheter overfor eventuell tredjepart. Tidsskriftet gir ingen økonomisk eller annen kompensasjon for innsendte bidrag, medmindre det er gjort særskilt avtale om dette med forfatteren(e). Tidsskriftet plikter å arkivere manuskriptet (inklusive metadata) i den opprinnelig publiserte digitale form, i minst ett dertil egnet åpent tilgjengelig langtidsarkiv for digitalt materiell, som for eksempel i de norske universitetenes institusjonsarkiv innen rammen av NORA-samarbeidet. 
Lesere av tidsskriftet kan ta utskrift av de fremførte manuskriptene under samme betingelser som gjelder ved kopiering av fysiske eksemplar. Dette innebærer at masseframstilling av fysiske eksemplar, eller framstilling av eksemplar for kommersielle formål, ikke er tillatt uten etter avtale med forfatteren(e).
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Bilde 1. BARELY sound active installation, Kanonhallen, Ultima Festival 2007, Natasha Barrett and Birger Sevaldson with OCEAN.

Erklæring om personopplysninger

Navn og e-postadresser som skrives inn til dette tidsskriftet og nettstedet vil kun bli brukt for de formålene som er oppgitt for tidsskriftet eller som følger av gyldig rettslig pålegg, og vil ikke bli gjort tilgjengelig verken for andre formål eller for uvedkommende.

Navn Forfatter 
Professor, PhD, 

Høgskolen i Agdermark, Avdeling for design
Email adresse: navn.forfatter@hia.no 
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These examples are also available online at www.ijdesign.org under About/Submission:
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� Se også eksempler på utforming av ulike typer referanser skal utformes under Referanser til slutt i dette dokumentet.
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